
02.11.2022.г. 

Биотехнолошка школа ,,Шуматовац" учествовала је на 14. по реду традиционалној 

манифестацији Дани хлеба и сира коју организује Млекарска школа са домом ученика ,,Др 

Обрен Пејић" из Пирота. У изложбеном делу наше колеге су представиле уметнички 

обликовано тесто и традиционалне пекарске производе које су припремили ученици БТШ 

,,Шуматовац". 

    

 

03.11.2022.г. 

У Лесковцу је 02.11.2022.г. одржано 

регионално такмичење средњошколаца 

југоисточне Србије, у предузетничким 

вештинама - „Пословни изазов“. 

Нашу школу су представљале ученице 

четвртог разреда Марија Јоксимовић и Сара 

Стојадиновић, као и ученице другог разреда 

Јања Великић и Марија Љубисављевић. 

Ментори су били наставници Вучина 

Милетић и Саша Станојевић. 

Организатори су формирали тимове ученика, 

који су решавали пословне проблеме 

пласирања књижевних дела на тржиште и 

промоцију културе читања. Након тимског рада на изради бизнис плана, ученици су 

презентовали своје идеје и решења. 



Док су ученици били 

посвећени налажењу 

најбољих решења за 

реализацију задатака, 

наставници су похађали 

тренинг за тренере за 

спровођење методологије 

Млади иноватори. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.11.2022.г. 

 

Детаљ са стручне праксе ученика одељења III-2 образовног профила Руковалац - 

механичар пољопривредне механизације у радионици ЈКП Комуналне услуге, Алексинац. 

 

 

   
 

 

 

 



18.11.2022.г. 

   Канцеларија за младе општине Алексинац организовала је 15.11.2022.године наградну 

екскурзије за ученике средњих школа наше општине (Алексиначка Гимназија, Техничка 

школа Прота Стеван Димитријевић, Биотехнолошка школа Шуматовац). 

Дестинације одабране за ову наградну екскурзије биле су Сремски Карловци - 

Петроварадин - Нови Сад. Ученици наше школе у пратњи професорке Весне Живадиновић 

уживали су у овој екскурзији. 
 

   
 

 

22.11.2022. 

 

 

13. Регионална конференција заједнице 

иновативних наставника одржана је у 

Коњицу од 18. до 20. новембра ове године. 

Под слоганом ,,Будућност свијета је у 

мојој учионици" о будућности 

наставничке професије и наставницима 

као кључном фактору доброг и 

квалитетног образовања говорили су 

професори са факултета, директори 

школа, наставници и учитељи из земаља 

региона.  



У виду различитих сесија, презентација и радионица предавачи су отварали теме важне за 

развој наставничке професије. Програм конференције омогућио је усвајање добрих 

примера праксе и стицање искустава која су важна за нови пројекат, који води формирању 

школе као модел установе за иновативно инклузивно образовање. Конференцији су 

присуствовали директорка школе Јасмина Тончић, стручни сарадник Славољуб 

Величковић и наставнице Лела Пешић и Ивана Стојановић Благојевић. 

 

 

23.11.2022. 
 

 

Ову недељу у Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац" обележиће тематска настава чији је 

циљ спајање општеобразовних и стручних предмета кроз обрађивање заједничке теме 

,,ЧАЈ". Планирано је пет угледних часова различитих предмета на ову тему.  

Први угледни час из предмета Исхрана људи одржао је професор Саша Станојевић у 

одељењу I-2 под називом ,,Подела и врсте биљних намирница - чајеви". На овом часу 

ученици и присутни наставници могли су да сазнају пуно о пореклу чаја, његовој примени 

у свакодневној исхрани људи, лековитим својствима чајева, брзини растварања чаја у 

зависности од температуре водеп као и да препознају изглед и мирисе различитих биљака 

које се користе за чај. 
22. 11. 2022. 

 

   
 

Угледни час енглеског језика под називом ,,Поподневни чај" одржала је професорка 

Валентина Милошевић у одељењу II-2. Ово је био још један планирани час у оквиру 

тематске наставе на коме су ученици и присутни наставници могли да сазнају када је и 

како поподневни чај постао популаран у Енглеској као и да пробају два најпознатија 

енглеска чаја ,,Earl's Gray" и ,,English Breakfast", науче да га правилно припремају, 

послужују и конзумирају. 

23. 11. 2022. 
 

 



  
 

 

У среду 23. 11. 2022. у БТШ ,,Шуматовац" одржан је и трећи по реду угледни час на тему 

,,ЧАЈ". Овај час је припремила и одржала професорка српског језика и књижевности Ивана 

Стојановић Благојевић у одељењу I-1. Час је био лингвистичко-синтаксичка вежба на тему 

Како скувати чај. Ученици су написали своје кратке приче на нацртаној шољици чаја и у 

њима описали процес припреме, укусе и мирисе као и осећања које испијање чаја побуђује. 

 

 
 

Четврти угледни час ове недеље на тему чаја одржала је данас професорка Јасница 

Јовановић у одељењу III-1 на часу Биодекорације под називом Лековито биље - значај и 

примена у биодекорацији. Ученици су показали како лековито и ароматично биље, осим 

што га користимо као зачин или чај, можемо аранжирати у предивне букете, икебане и 

друге цветне аранжмане. 

24.11.2022. 
 



   
 

Две колегинице удружиле су снаге и заједно одржале угледни час практичне наставе на 

тему чаја у одељењу II-1. Професорка Олгица Станковић одржала кратко али веома 

занимљиво предавање о траварству или фитотерапији која нас учи да ароматично биље 

можемо користити за побољшање здравља природним путем. Потом је професорка Весна 

Живадиновић организовала радионице комбиновања осушених биљака, одмеравања и 

паковања чаја, кувања чаја на неколико начина и на крају су сви присутни ученици и 

наставници уживали у ароми мешавине чаја пет биљака које расту у нашем непосредном 

окружењу. Сви присутни су такође добили и кесицу ове мешавине како би исти чај могли 

спремити и код куће.  

Ово је уједно био и последњи угледни час ове недеље у оквиру тематске наставе у нашој 

школи, а сви ови часови биће представљени сутра (25.11.2022.) у 17 часова на огледном 

часу који ће окупити све наставнике и ученике на великој чајанци названој ,,Чај у пет".  
 

    
 

 



Пројектне активности у Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац" се настављају пуним 

интензитетом. Огледни час под називом ,,Чај у 5" одржан је у холу школе 25. новембра. У 

току недеље одржани су угледни часови на којима је чај представљен из перспектива 

различитих наставних предмета, тако да су у петак, тачно у 17 часова, сви запослени и 

ученици који су у том тренутку били у школи изашли у хол да се послуже шољицом 

топлог чаја. Чај је био од шипурка, браног од стране наших ученика, сушен и самлевен у 

школској радионици. Ученици су имали задатак да продискутују о ономе што су о чају 

научили на угледним часовима и представили на паноима и да оставе своје коментаре и 

идеје за наредни сусрет, а наравно све то уз шољицу мирисног чаја. Огледни час 

организовали су наставници Валентина Милошевић, Весна Живадиновић, Олгица 

Станковић, Саша Станојевић, Јасница Јовановић, Лела Пешић, Ивана Стојановић 

Благојевић уз подршку стручних сарадника и помоћног особља школе.  

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



29.11.2022. 

 
 

Биотехнолошка школа „Шуматовац“ у Алексинцу се са 

задовољством укључила у акцију обележавања 

стогодишњице рођења Душка Радовића. Данас су ученици 

III 1 одељења, у холу школе, поделили са вршњацима 

сећање на овог великог уметника, тумачили су афоризме и 

издвојили најдраже стихове. Њихове активности пратила је 

Ивана Стојановић Благојевић, наставник српског језика и 

књижевности, дајући још један допринос сарадњи са 

библиотечком секцијом у школи. 

 
 

 

 

 

 

 

30.11.2022. 
 

   

Данас је наша колегиница, Дивна Благојевић, одржала свој последњи час. После звона за 

крај четвртог часа, сви присутни радници и ученици школе, већ су чекали у холу да 

аплаузом поздраве драгу колегиницу и професорку математике, а директорка је у име свих 

уручила цвеће са поруком: 

Драга Дивна, 

У овом изразу има више математичких операција. Позната 

су нам оба сабирка, први сабирак су године учења, а други 

године преданог и квалитетног рада. Збир је крај радног 

века. 

Када године 

просечног живота 

умањиш за године 

сарадње са 

колегама и године 

стрпљења и рада са 

ученицима, добијаш 

мало времена и 

мало нерава. Нама 

остаје да ти 

пожелимо да у новом животном поглављу делиш 

своје време и своја осећања са најближима и да 

умножиш тренутке среће, мира и одмора. 

Ми ти предлажемо да сагледаш познате и непознате вредности, да пажљиво осмислиш свој 

будући задатак и надамо се да ћеш увек доћи до правог решења. 

Срдачно, колектив Биотехнолошке школе ,,Шуматовац” 
 
 

 


